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Tata és a szerbiai Magyarkanizsa egy sportbarátságnak köszönhetően került kapcsolatba. A 
két város vezetői 2008-ban állapodtak meg arról, hogy támogatják különböző kulturális és 
sportkapcsolatok kialakulását településeik között. Az azóta eltelt időszakban elsősorban a 
képzőművészet terén jöttek létre csereprogramok.  
 
Az idén – a Magyarkanizsa és Tata közötti kapcsolatok megerősödésének előmozdítására – 
Tata Város Önkormányzata, együttműködve Magyarkanizsa önkormányzatával, a Vajdaságról 
és Magyarkanizsáról hirdeti meg hagyományos testvérvárosi vetélkedőjét a tatai 
középiskolások számára. 
 
A vetélkedő résztvevői 3 fős csapatok. 
 
Az ezen felhíváshoz mellékelt feladatlap csomagot a csapat tagjai közösen töltik ki. A 
feladatlap kitöltéséhez bármilyen segédeszköz vagy személyes segítség igénybe vehető. (A 
kérdések összeállítói a feladatok megválaszolásában nem segíthetnek a versenyzőknek.)  
 
A feladatlap csomag címoldalán fel kell tüntetni a csapat választott nevét. A csapat tagjainak 
nevét, címét, e-mail címét, telefonszámát és iskolájának nevét tartalmazó mellékelt adatlapot 
külön, lezárt borítékban kell a kitöltött feladatlap csomaghoz mellékelni. A borítékon fel kell 
tüntetni a csapat nevét. A vetélkedőben csak azok a csapatok vehetnek részt, melyek a fentiek 
szerint járnak el! 
 
A kitöltött feladatlapokat a csatolt borítékkal együtt a polgármesteri hivatal portájára kell 
beadni Osgyáni Zsuzsanna nevére, legkésőbb 2011. május 30-án, hétfőn 16.00 óráig. 
 
A csapatok munkájának elbírálását bizottság végzi. A vetélkedő eredményhirdetésére 
várhatóan 2011. június 14-én délután kerül sor Tata Város Polgármesteri Hivatalában. Az 
eredményhirdetésre minden résztvevő személyre szóló meghívást kap! 
 
Az 1. helyezett csapat vajdasági kiránduláson vesz részt 2011 augusztusának utolsó 
napjaiban. A 2. és 3. helyezett csapatok könyvjutalomban részesülnek. 
 
A vetélkedővel kapcsolatos technikai információkkal Osgyáni Zsuzsanna áll a versenyzők 
rendelkezésére (Polgármesteri Hivatal, 120-as szoba, telefon: 588-661). 
 
 
Tata, 2011. április 7. 
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